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Ειδοποίηση: Αυτό το έγγραφο έχει μεταφραστεί από την αρχική αγγλική έκδοση 

χρησιμοποιώντας εργαλεία μετάφρασης AI. Παρόλο που προσπαθούμε για ακρίβεια, 

σημειώστε ότι μπορεί να υπάρχουν κάποιες διαφορές ή σφάλματα στο μεταφρασμένο 

κείμενο. Για τις πιο ακριβείς πληροφορίες, ανατρέξτε στην αρχική αγγλική έκδοση  

Σκοπός και εύρος της συγκατάθεσής σας  

Δίνω ελεύθερα τη συγκατάθεσή μου στην BioMar Group, συμπεριλαμβανομένων των συνδεδεμένων 

εταιρειών, να επεξεργαστεί και να αποθηκεύσει την υποβληθείσα αίτησή μου, καθώς και τυχόν συνημμένα 

αρχεία όπως το βιογραφικό μου σημείωμα, τα πιστοποιητικά σπουδών, τη φωτογραφία μου κ.λπ., για χρονικό 

διάστημα 9 μηνών. Σκοπός είναι να εξεταστεί η αίτησή μου για τυχόν κενές θέσεις εργασίας που αντιστοιχούν 

στα προσόντα και την επαγγελματική μου εμπειρία.  

Ανάκληση συγκατάθεσης  

Μπορείτε να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας οποιαδήποτε στιγμή επικοινωνώντας με την ομάδα 

προσλήψεων στη διεύθυνση recruitment@biomar.com. Μετά την ανάκληση, το προφίλ σας και τα προσωπικά 

σας δεδομένα θα διαγραφούν από τη βάση δεδομένων προσλήψεων και δεν θα λαμβάνεστε υπόψη για 

μελλοντικές θέσεις εργασίας στη BioMar Group.  

Πληροφορίες για τα δικαιώματά σας  

Εξασφαλίζουμε ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων γίνεται πάντα σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων και τις βέλτιστες πρακτικές επεξεργασίας. Τα προσωπικά δεδομένα 

στη βάση δεδομένων προσλήψεων αντιμετωπίζονται εμπιστευτικά και χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για 

τους σκοπούς που περιγράφονται εδώ.  

Ποιοι έχουν πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα;  

Τα προσωπικά σας δεδομένα μπορεί να κοινοποιηθούν εσωτερικά για σκοπούς της διαδικασίας πρόσληψης. 

Αυτό περιλαμβάνει μέλη του Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού, συνεντευκτές, εξωτερικούς συμβούλους που 

συμμετέχουν στη διαδικασία, διευθυντές επιχειρησιακών μονάδων με διαθέσιμες θέσεις και προσωπικό 

πληροφορικής, εάν η πρόσβαση στα δεδομένα είναι απαραίτητη για την εκτέλεση των καθηκόντων τους. Τα 

προσωπικά σας δεδομένα θα είναι διαθέσιμα στις παραπάνω κατηγορίες εργαζομένων εντός της BioMar 

Group.  

Πόσο καιρό διατηρούμε τα προσωπικά σας δεδομένα;  

Τα προσωπικά σας δεδομένα, συμπεριλαμβανομένου του βιογραφικού σας, διαγράφονται αυτόματα 9 μήνες 

μετά την υποβολή τους στο σύστημά μας.  

Εάν η αίτησή σας οδηγήσει σε πρόσληψη, τα δεδομένα που συλλέχθηκαν κατά τη διαδικασία προσλήψεων θα 

μεταφερθούν στον προσωπικό σας φάκελο και θα διατηρηθούν καθ' όλη τη διάρκεια της απασχόλησής σας.  

Ποια είναι τα δικαιώματά σας σύμφωνα με τη νομοθεσία προστασίας δεδομένων;  

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων, έχετε τα εξής δικαιώματα όσον αφορά την 

επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων από την BioMar Group:  

• Δικαίωμα πρόσβασης: Έχετε το δικαίωμα να λαμβάνετε πληροφορίες για τα προσωπικά σας 

δεδομένα που επεξεργάζεται η BioMar Group.  

• Δικαίωμα διόρθωσης: Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε τη διόρθωση ανακριβών προσωπικών 

δεδομένων.  
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• Δικαίωμα διαγραφής ("δικαίωμα στη λήθη"): Υπό ορισμένες συνθήκες, μπορείτε να ζητήσετε τη 

διαγραφή των προσωπικών σας δεδομένων πριν από τη συνήθη διαδικασία διαγραφής της BioMar 

Group.  

• Δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας: Υπό ορισμένες συνθήκες, μπορείτε να ζητήσετε τον 

περιορισμό της επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων.  

• Δικαίωμα φορητότητας δεδομένων: Έχετε το δικαίωμα να λάβετε ένα ηλεκτρονικό αντίγραφο των 

δεδομένων σας που επεξεργάζεται η BioMar Group.  

• Δικαίωμα αντίρρησης: Υπό ορισμένες συνθήκες, μπορείτε να αντιταχθείτε στην επεξεργασία των 

προσωπικών σας δεδομένων.  

• Δικαίωμα υποβολής καταγγελίας στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων: Έχετε το δικαίωμα να 

υποβάλετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων εάν θεωρείτε ότι η επεξεργασία των 

δεδομένων σας από την BioMar Group δεν συμμορφώνεται με την ισχύουσα νομοθεσία. Μπορείτε να 

επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της Δανικής Αρχής Προστασίας Δεδομένων στη διεύθυνση 

www.datatilsynet.dk για περισσότερες πληροφορίες.  

Εάν επιθυμείτε να ασκήσετε κάποιο από τα παραπάνω δικαιώματα, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την 

BioMar Group στη διεύθυνση recruitment@biomar.com.  

 

Στοιχεία επικοινωνίας 

BioMar Group A/S 

CVR 38570617 

Værkmestergade 25, 6. floor 

8000 Aarhus C, Denmark 

Data Protection Responsible: dpo@biomar.com 
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